

## دوسری عظیم ماں

اے ماں! تو بہت عظیم ہے، محبت پیار اور شفقت کی فلک بوس چوٹیاں صرف اور صرف تیرے اندر نظر آتی ہیں، تیرا کوئی نعم البدل نہیں، جذبہ ایثار کے انبار کوئی دیکھنا چاہے تو تیرے دل میں جھانک لے، تو اپنے بچوں کے آرام کے لئے ہر طرح کی تکالیف اٹھاتی ہے، اپنے جگر کے ٹکڑوں کے لئے راتوں کو جاگتی ہے، خوش قسمت ہیں وہ لوگ جنہیں تیری سچی محبت نصیب ہوتی ہے، تو واقعی ٹھنڈی اور گھنی چھاؤں ہے یہ سچ ہے کہ تیرے قدموں میں جنت ہے اور یہ بھی سچ ہے کہ تیرے وجود سے یہ دنیا جنت ہے، تو جس انداز سے اولاد کی پرورش کرتی ہے اور کوئی نہیں کر سکتا، اولاد اگر نافرمانی بھی کرے تو پھر بھی اولاد کے لئے نیک دعائیں مانگتی ہے۔ اولاد کو بچنے والی کوئی تکلیف تجھ سے برداشت نہیں ہوتی، تو چاہتی ہے کہ تجھ سے کوئی ساری دولت لے لے اور تمہاری اولاد کو ہمیشہ کے لئے پریشانیوں سے بچالے، اولاد کو ساری زندگی دیکھنا تیری بہت بڑی آرزو ہے، تو اولاد کے لئے دعائیں مانگتی تھکتی نہیں، تو واقعی بہت عظیم ہے۔

لیکن اے ماں! جب بچہ تیری محبت اور شفقت کے سایہ میں پرورش پا کر لڑکپن میں داخل ہوتا ہے تو تو اسے دوسری ماں کے حوالے کر دیتی ہے، پہلے بچہ کوسین سے لگائے رکھنا، پھر دوسری ماں کا حوالے کر دینا بظاہر حیرت کی بات ہے، لیکن ہمیں معلوم۔ تو ایسا کیوں کرتی ہے۔ دراصل تو اپنے لخت جگر کو مزید خوبصورت بنانا چاہتی ہے، اور یہ کام صرف اور صرف دوسری عظیم ماں ہی کر سکتی ہے، یہ دوسری ماں کون ہے؟ یہ دوسری ماں اسلامی درسگاہ ہے جو بچے کے قلب و ذہن اور روح کو مزید ایسا حسن دیتی ہے جو کوئی اور درسگاہ نہیں دے سکتی، جنم دینے والی وہ ماں بہت خوش قسمت اور دانشور ہے جو اپنی اولاد کو مناسب وقت ہر دوسری ماں کے حوالے کرتی ہے، اور وہ بچے بھی یقیناً خوش قسمت ہیں جو ایک شفیق ماں کی نرم نرم گود میں پرورش پا کر دوسری عظیم ماں کے سایہ میں آجاتے ہیں اور اپنے حسن میں نکھار پیدا کر لیتے ہیں، یہ دوسری ماں اذہان کو پاکیزگی عطا کر کے خوبصورت زندگی گزارنے کا ذہنگ سکھاتی ہے، بہترین اخلاق پیدا کر کے معیاری گفتگو کے طریقے اور سلیقے بتاتی ہے، امن و آشتی سے رہنے کا حق سکھاتی ہے، یقیناً یہ دوسری ماں بھی جنم دینے والی ماں کی طرح بہت مہربان، بہت پیار کرنے والی بہت شفیق اور زندگی سنوارنے والی ہے، جو اس کے سایہ میں آتا ہے، زندگی سنوار لیتا ہے، جس گود میں قرآن و سنت کی خوشبو ہو وہ گود مبارک اور جسے یہ گود نصیب ہو وہ انتہائی خوش قسمت۔

دوسری عظیم ماں دہشت گرد یا تخریب کار نہیں بناتی، بلکہ اپنی خوبصورت تعلیم و تربیت سے نامور دانشور اور عظیم دینی سکالرز بناتی ہے اور یہ سلسلہ صدیوں سے چلا آ رہا ہے، اگر قرآن و سنت کی روشنی پھیلانے والی درسگاہیں نہ ہوتیں تو دینی سکالرز نہ ہوتے اور دینی سکالر نہ ہوتے تو آج ہماری زندگی میں اندھیرا ہی اندھیرا ہوتا، خدا کرے یہ ماں اپنی تمام صفات کے ساتھ قائم و دائم اور دشمنوں سے محفوظ رہیں، انشاء اللہ ایسا ہی ہوگا جسے قدرت نہ مٹانا چاہئے اسے کوئی نہیں مٹا سکتا، کسی کی سازش کامیاب نہیں ہو سکتی، آج تک کسی نے دینی درسگاہ کا وجود ختم ہوتے نہیں دیکھا جس چیز میں خوبیاں ہی خوبیاں ہوں وہ ہمیشہ پھلتی پھولتی ہے اور ترقی کی راہ پر رواں دواں رہتی ہے۔

غیر مسلم یورپین ماں مصنوعی خوبصورتی کے لئے صرف میک اپ کا سہارا لیتی ہے، جبکہ مسلم ماں قلب و ذہن کو پاک صاف کر کے دائمی حسن پیدا کرتی ہے، غیر مسلم چاہتے ہیں کہ مسلم ماں بھی ماڈرن ہو جائیں، نہ اپنا دودھ پلائیں نہ قرآن و سنت کی روشنی میں بچے کی پرورش ہو، نہ بچہ صحیح معنوں میں انسان کا بچہ بنے، غیر مسلم اپنی اس سازش اور ناپاک عزائم میں کبھی کامیاب نہیں ہوں گے۔ انشاء اللہ، مسلم عظیم ماں ہمیشہ عظیم رہے گی۔

موسمہ المصنفین کی تازہ عظیم اور شاہکار بیسکٹ

اہل علم حضرات کیلئے ایک عظیم خوشخبری

## حقائق السنن

(شرح جامع السنن للامام الترمذی)

جو کئی سالوں سے نایاب تھی الحمد للہ دوبارہ

زیور طباعت سے آراستہ ہو کر منظر عام پر آچکی ہے

علماء کرام، طلباء کرام اور دوسرے حضرات یہ کتاب جامعہ دارالعلوم حقانیہ اور

قریبی کتب خانہ سے جلد ہی طلب فرمائیں۔